

Вытеснит ли компьютер книгу

Традиция: В Исакогорской детской библиотеке № 13 собрались участники любительского объединения «Интеллектуал»

■ ФОТО: ПРЕДОСТАВЛЕНО ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ БИБЛИОТЕЧНОЙ СИСТЕМОЙ



Сергей ИВАНОВ

Старшеклассники приняли участие в работе интеллектуального кафе «Без книг нельзя прожить на свете, нет!».

Они обсуждали вопросы, связанные с умением читать книги, правильно формировать читатель-

ский выбор, говорили о том, насколько важна роль книги в нашей динамичной жизни, насыщенной огромным количеством информационных источников.

— Мы настолько привыкли к книге — этому необыкновенному творению человечества, что редко задумываемся над его ценностью. А чудо это всегда лежит под рукой и, как настоящий друг, готово в любую минуту прийти на помощь: на-

учить, посоветовать, ободрить, рассказать, — поделилась Оксана Попова, заведующая Исакогорской детской библиотекой № 13.

В заключение встречи состоялся деловой разговор-диспут на темы: «А можно ли прожить без книг?» и «Сможет ли компьютер вытеснить книгу?». Мнения были разными, но в результате беседы пришли к единому убеждению: «Без книг нельзя прожить на свете, нет!»